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poziom: szkola podstawowa

RUNDA ELIMINACYJNA - MECZ III

. Jaka jest cyfra jednosci liczby, ktora jest iloczynem kolejnych liczb naturalnych od 1 do

177

Kwadrat o boku 1 podzielono na 25 jednakowych kwadracikéw. Nastepnie te kwadraciki,
ktore nie majg ani jednego punktu wspoélnego z przekatnymi duzego kwadratu pomalo-
wano na zielono. Ile wynosi suma pol zielonych kwadracikow?

Mam w kieszeni 80 zlotych wyltacznie w monetach o nominatach 5 i 2 ztote. Ile monet
kazdego rodzaju mam w kieszeni, jesli wiadomo, ze w sumie mam w kieszeni 22 monety?

Ile wynosi suma liczb: dwa miliardy sto osiem milionéw pigeédziesiat tysiecy dwiescie dzie-
wiectdziesiat siedem i trzynascie miliardéw osiemdziesiat sze$¢ milionéw dwiescie trzydzie-
Sci cztery?

Ile pigtkow moze by¢ w roku kalendarzowym?
Ile jest wszystkich liczb dwucyfrowych, ktorych iloczyn cyfr wynosi co najwyzej 37

Mateusz kolekcjonuje znaczki. Potowa jego kolekcji to znaczki polskie, czwarta czesé pozo-
statych znaczkow to znaczki angielskie. Znaczki polskie i angielskie sa w jednym klaserze.
Wszystkie pozostate znaczki, a jest ich 282, sag w drugim klaserze. Ile znaczkéw liczy
kolekcja Mateusza?

. Karol ma o 15 ztotych mniej niz Karolina, natomiast Kornel ma o 8 ztotych wiecej od

Karola. Jesli Karolina podaruje Kornelowi 5 ztotych, to ktora z oséb, Karolina czy Kornel,
bedzie miata mniej pieniedzy i o ile?

. W tréjkacie réwnoramiennym ABC, w ktérym boki AC' i BC' sg réwne, poprowadzono

wysokos¢ BD. Okazalo sie, ze kat C'BD ma 50°. Ile stopni majg katy trojkata ABC?

Jezeli pewng liczbe powiekszymy o 6, a nastepnie potroimy otrzymany wynik, to otrzyma-
my liczbe, ktora jest pie¢ razy wieksza od liczby poczatkowej. Ile jest réwna poczatkowa
liczba?



